

(本文由公众号越声研究(ysl927yj)整理，仅供参考，不构成操作建议。如自行操作，注意仓位控制和风险自负。)

深套股票如何解套

股民无论新老，都不能说可以完全避免“被套”甚至“深套”。天有不测风云，股有不测涨跌，股票被套后，有的人狠心割肉，有的人抱残守缺，只待牛市来临。实际上股票深套也是可以实现解套的，今天来看看深套股票是如何解套以及解套的原则事项等。

“解套技法”三步走

大盘和个股依然在低位徘徊，但“高位深套”的筹码却已顺利“解套”。这一结果表明，在一轮熊市之后、牛市行情尚未正式确立的情况下，及时有效进行“坑底自救”不仅是必要的，也是可行的。但前提是要掌握正确的“解套”技法，为此，笔者就适合普通投资者“坑底自救”的操作技法，进行了专门总结，主要由“三步”组成。

第一步：“弃强择弱”。做好“弃强择弱”，既可回避“强势股”的调整风险，把握“弱势股”的补涨机会，达到“双赢”目的，又可腾出资金在其他品种上争取更多收益。如何“弃强”？简言之就是要在价升量增、趋势向上、众人争抢、一致看好时反向操作、逢高卖出当时的“强势股”；如何“择弱”？则是在价跌量缩、趋势向下、众人抛弃、一致看空时逆市交易、逢低买入当时的“弱势股”。

第二步：“连环交易”。“弃强择弱”后，还可进行必要的“连环交易”。一方面，卖出的“强势股”应耐心等待股价下跌，直至调整到位后再逢低买回，买入的“弱势股”要耐心等待股价补涨，直至涨至目标价位后再逢高卖出，切忌操之过急；另一方面，利用买入的“弱势股”作为“底仓”，在大盘和个股震荡、补涨期间进行“连环交易”，通过高抛低吸获得“额外收益”。

“连环交易”的具体技法包括，一是在保持品种、数量不变的情况下进行高抛低吸；二是通过隔日交易，或在有“底仓”的情况下进行当日“T+0”交易；三是在下单时机上，做到急涨时卖、急跌时买；四是务必确保“正差交易”，即每次卖出筹码的价格要比买入高，买入筹码的价格则比卖出低；五是做到频率适中、恰到好处，有机会不犹豫，只要是正向收益“连环交易”，频率越高越好，无机会则不急躁。

第三步：“回转交易”。在期初交易(“弃强择弱”)、其中交易(“连环交易”)基础上，即可择机进行期末交易(“回转交易”)。在具体时机的把握上，当“弃强择弱”后相关股票的走势与预期一致(“强势股”下跌、“弱势股”上涨)，且走势出

现“过头”、趋势出现“逆转”迹象时，就要及时进行“回转交易”。通过反向操作，让筹码恢复到初始状态。但有两个问题值得注意。

一是如何辨别趋势是否“逆转”？判断标准一般包括：凭预期——是否达到预期目标位；凭经验——连涨（跌）天数，一般三天以上；凭感觉——多数投资者的参与热情是极度高涨还是极度低迷。若属于前者，趋势“逆转”的可能性较大，反之可能性就较小。在以上三条标准出现其一的情况下，即可认为趋势有可能“逆转”，便可进行“回转交易”，要是以上三条标准同时具备则更好。

二是相关股票的走势与预期相反（“强势股”上涨、“弱势股”下跌）怎么办？首先要“沉住气”、确保“不回转”。与此同时，在有筹码（底仓）和余资的情况下，还可进行适量“补操作”——在原卖出“强势股”的基础上，以更高的价格再卖等量的“强势股”，在原买入“弱势股”的基础上，以更低的价格再买等量的“弱势股”，从而让“补操作”达到“好上加好”的效果。在进行期初“弃强择弱”操作前，就应做好走势与预期相反（“强后更强”、“弱后更弱”）的思想准备。

解套技巧实战应用：

1、1+2+4买入解套法



当显示了日线图进行解套操作的时候，每次加仓的数量都多于原来仓位。适合高位套牢之后的投资者，每次跌破一个整数价位，递增买入股票，一直形成底部为止。

3、先进后出解套法



持股较少的朋友中期分批解套，先解套解套的象为抛卖出，为持有过一二强势股，用强势股收益补回亏空，心理压力自然小很多。

5、波段解套法